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复旦附中海外基金会学生表演艺术奖概况
标题:  表演艺术奖  

奖学金简介：表演艺术奖是由复旦附中海外基金会设立的一个奖学金项目。奖学金的成功设立源于施天音女士的慷慨捐助。此奖意在鼓励在表演艺术方面具有特殊才能的附中学生。奖项涵盖领域包括乐器演奏，声乐，以及舞蹈。

奖学金金额: 每人人民币2,000 元 

申请人资格: 全体在校学生

评审委员会：复旦附中海外基金会执行委员会和施天音女士

申请截止期:  申请者务必于2014年12月14日之前将申请表格(附件)以及表演材料电邮到awards@fdfzalumni.org。我们建议申请人使用www.youku.com或者https://www.hightail.com 来上传表演材料, 视屏最佳。使用详情请参见Q&A的第五项。

评选过程: 评审委员会将审阅所有申请材料，包括申请人信息表，申请文章以及表演材料。在适当的情况下，会与校方及所提供的证明人取得联系以求得完整的信息。 

在2014年12月21日左右，基金会将会选出1-2名获得奖学金的学生，并通过电邮和书信的方法通知这些学生。颁奖仪式将在2014年12月29日左右举行。

施天音女士简历：

1984届复旦附中

1989届复旦大学新闻传媒系广播电视专业

1995届美国Temple大学MBA金融专业

天音女士在金融业界拥有超过12年的工作经验。现任Deutsche Bank Private Wealth Management中国区董事经理
艺术背景：

青春万岁－1984年第七届百花奖最佳女配角提名。年仅16岁。

Wood & Word － 1994年全美最佳学生实验短片奖。 

常见问题回答： 

 (注: 在以下的文字中, 复旦附中海外基金会亦会被称作基金会，海外基金会，或者是它的全名；复旦大学附属中学亦会被称作复旦附中，附中，学校，高中，或是它的全名) 

问1: 谁具备申请表演艺术奖学金的资格? 

所有复旦附中在校品行良好的学生，包括复旦附中国际部的学生。
问2: 评选过程是如何进行的? 

复旦附中海外基金会执行委员会将在2014年12月14 日集中所有的申请材料。委员会成员们将各自预览所有的材料，然后各自向委员会提交2位候选人的名单。委员会就这些被提名的申请材料进行讨论，并投票选出不超过2名的学生。如果委员会成员的意见不能被统一, 委员会成员会针对每一位候选者进行“赞成”与 “反对”的投票，每一位成员不能投超过2 张的“赞成” 票。获得“赞成”票数最高的2位候选人将荣获奖学金。如果出现几个人的票相同或选票集中在少于2 个候选上，委员会保留有在最后一轮的讨论中打破并列或者将获奖者降为不少于1 人的权利。 

问3: 对申请文章的格式有没有什么特殊的要求？ 

文章需用中文完成，可选择MS Word (.doc) 或者是 PDF (.pdf)的格式，打完后以电子邮件附件的形式寄往基金会。请参阅附件。文章的长短将不会对你的候选资格造成正面或者负面的影响。  

问4: 对表演材料的格式有没有什么特殊的要求？ 

每位申请人必须递交一份单独表演的录音或录像文件。我们鼓励申请人悉心挑选表演材料，以表现表演技巧以及对作品的理解能力。

问5: 如何上传我的表演材料？

我们建议申请人使用www.youku.com/[https://www.hightail.com]来上传表演材料。该网站快捷，安全，免费并且使用方便。请在收件人栏里填写awards@fdfzalumni.org，并且用你的姓名作为文件名以便辨识。如有任何技术问题，请置信awards@fdfzalumni.org，我们会提供上传帮助。

问6: 此奖是否一年一度？

在资金允许的条件下，委员会将每年颁发表演艺术奖。

问7: 复旦附中海外基金会与复旦附中之间有什么关系？ 

复旦附中海外基金会是由一组居住在美国的附中校友创办的。它是一个非盈利机 

构，以US 501(c)(3) 的免税身份注册于美国康涅狄格州。虽然海外基金会在决策和运作上完全独立于复旦附中和复旦附中教育发展基金会，它与附中保持密切联系， 并得到校方的全力支持。 

问8: 奖学金以哪种货币颁发？

每位获奖人将得到人民币2,000元。

问9: 你们还提供其它的奖学金吗？我能申请你们赞助的其他奖学金吗？  

海外基金会现设奖学金分为两大类型：助学金和奖学金。

助学金：“Give A Hand”助学金从学生需求出发，为家庭困难的在校生提供经济上补助。

奖学金：此类奖从学生的才艺特长出发，与需求无关。除了表演艺术奖，海外基金会还设有社会贡献奖，以鼓励及认可对社会群体所面临问题有高度敏感性和使命感的学生或者学生团体。

基金会现正在着手创立其他的助学金。 建成之后我们鼓励你来申请。 

问10: 如果我还有问题，如何才能得到答案？ 

你可以查看海外基金会网站的表演艺术奖版面 www.fdfzalumni.org/artaward.htm，以此来获得最新的信息，也可以发邮件给awards@fdfzalumni.org，我们会在48 小时之内给你答复。 
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